



**У К Р А Ї Н А**  
Коростенська міська рада Житомирської області  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 03.08.2016р. № 371**

**Про проведення громадського обговорення стосовно перейменування вулиць та провулків в місті Коростені**

Розглянувши лист голови органу самоорганізації населення - Спілки голів окружних будинкових, вуличних комітетів від 02.08.2016 року за № 861/02-13 «Про доцільність проведення громадського обговорення» на підставі Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012р. № 989 «Про затвердження порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Постанови Верховної Ради України від 17.12.1993р. № 3748-ХІІ «Про затвердження Положення про загальні збори громадян за місцем проживання в Україні», Положення «Про загальні збори громадян за місцем проживання міста Коростеня», керуючись ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Коростенської міської ради

**РІШАЄ :**

1.Провести громадське обговорення стосовно перейменування вулиць та провулків в місті Коростені у формі загальних зборів громадян за місцем проживання в місті Коростені.

2.Винести на громадське обговорення питання стосовно перейменування вулиць та провулків в місті Коростені згідно з додатком (додається).

3.Встановити строк проведення громадського обговорення з 08.08.2016р. по 08.10.2016р.

4.Визначити відповідальною особою за проведення громадського обговорення стосовно перейменування вулиць та провулків в місті Коростені заступника міського голови Дзигу О.О.

5. Відділу інформаційно-консультативного забезпечення забезпечити оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення на офіційному веб-сайті міської ради.

6. Визначити, що :

6.1 пропозиції (зауваження) мешканців м. Коростеня, охочих долучитися до громадського обговорення з приводу перейменування вулиць та провулків в місті Коростені, подаються в письмовій формі, надсилаються електронною поштою на офіційну електронну адресу виконавчого комітету Коростенської міської ради: zag-kor@meta.ua чи поштову адресу: вул. Грушевського, 22, м. Коростень, 11500, із зазначенням прізвища, імені, по батькові й адреси особи, яка їх подає, у строк до 09.09.2016 включно;

6.2 юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи електронній формі із зазначенням свого найменування та місцезнаходження;

6.3 анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються;

7. Відділу інформаційно-консультативного забезпечення забезпечити оприлюднення пропозицій (зауважень) отриманих в ході проведення громадського обговорення на офіційному веб-сайті міської ради.

8. Створити міський організаційний комітет з питань перейменування вулиць та провулків в місті Коростені та затвердити його персональний склад (додається).

9. Заступнику міського голови (Дзига О.О.), протягом 14-ти днів після закінчення строку подання пропозицій (зауважень) та проведення загальних зборів громадян за місцем проживання в місті Коростені підготувати звіт і узагальнений аналіз пропозицій (зауважень), що надійшли під час проведення громадських обговорень, та надати його до міського організаційного комітету з питань перейменування вулиць та провулків в місті Коростені.

10. Міському організаційному комітету з питань перейменування вулиць та провулків в місті Коростені після узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час проведення громадських обговорень, надати їх на розгляд виконкому.

11. Виконкому винести на розгляд сесії міської ради питання про перейменування вулиць та провулків в місті Коростені.

12. Контроль за даним рішенням покласти на керуючого справами виконкому (Охрімчук А.В.)

**Міський голова**

**В.Москаленко**

Секретар міської ради  
В.Вигівський  
Керуючий справами виконкому  
А.Охрімчук  
Начальник юридичного відділу  
Т.Камінська

Додаток № 1  
до рішення виконавчого комітету  
Коростенської міської ради  
від 03.08.2016р. №371

**ПЕРЕЛІК**  
**топонімічних об'єктів, що перейменовуються**

<b>Відповідно за розпорядженням Голови ОДА № 140 від 20.05.2016р.</b>	<b>Пропозиція яка пропонується для винесення до обговорення</b>
вул. Олени Теліги	вул. Малуші
вул. Михайла Стельмаха	вул. Ватутіна
вул. Романа Шухевича	вул. Лугинська
пров. Митрополита Андрея Шептицького	вул. М.Стельмаха
вул. Богдана Звіздецького	вул. Зарічна
вул. В'ячеслава Чорновола	вул. Янтарна
вул. Сергія Камського (Герой України)	вул. Пашинська
вул. Героїв Крут	вул. Жукова
вул. Івана Мазепи	вул. Західна
вул. Шевченка	вул. Ковельська
пров. Шевченка	вул. Т.Г.Шевченка
пров. Леся Курбаса	пров. Торговий
вул. Івана Богуна	вул. Наровського
вул. Григорія Сковороди	вул. Володимирська
вул. Музейна	вул. С.Іванова
вул. Січових Стрільців	вул. Воздвиженська
вул.Івана Котляревського	вул. Св. Миколая
вул. Соломії Крушельницької	вул. П. Дорошенка

пров. Марії Заньковецької	пров. Георгієвський
вул. Данила Галицького	вул. Малинська
вул. Степана Бандери	вул. Д. Галицького
вул. Пашинська	вул. Квітнева
вул. Дмитра Вишневецького	вул. генерала Потапова
вул. Торгова	вул. С. Кемського (Герой України)
пров. Митрополита Василя Липківського	вул. Кирила і Мефодія
пров. Міхи Козимиренка	пров. Петра і Павла
пров. Митрополита Іоана Боднарчука	пров. Благовіщення
вул. Миколи Амосова	вул. Цілителя Пантелеймона
пров. Олекси Тихого	пров. М.Амосова
вул. Генерала Кульчицького (Герой України)	вул. Покровська
вул. Добровольчих батальйонів	вул. Партизанська
вул. Симона Петлюри	вул. Козацька

**Керуючий справами виконкому**

**А.Охрімчук**

**Додаток № 2**  
**до рішення виконавчого комітету**  
**Коростенської міської ради**  
**від 03.08.2016р. №371**

**Склад міського організаційного комітету з питань перейменування вулиць та провулків в місті Коростені**

Вигівський Володимир Васильович	Секретар міської ради, голова міського організаційного комітету
Охрімчук Андрій Валерійович	Керуючий справами виконкому, заступник голови організаційного комітету

**Члени міського організаційного комітету:**

Венгловська Валентина Степанівна	Голова органу самоорганізації населення Співки голів окружних будинкових, вуличних комітетів (за згодою)
Омельянчук Володимир Пилипович	Голова ради міської організації ветеранів (за згодою)
Ковальчук Павло Павлович	Громадська рада м. Коростеня (за згодою)
Темеркес В'ячеслав Миколайович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Пашинська Марія Василівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Антонюк Микола Павлович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Увін Леонід Михайлович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Стахова Наталія Степанівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Рафальська Тетяна Володимирівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Ковтанюк Віталій Сергійович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Коржук Світлана Степанівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Бондар Володимир Миколайович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Лавренюк Олександр Іванович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Бех Микола Іванович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Черниш Борис Данилович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Пашинський Павло Миколайович	Голова вуличного комітету (за згодою)
Капуш Надія Петрівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Розумович Валентина Олексіївна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Шрам Ганна Василівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Пашинська Ольга Федорівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Карпенко Тетяна Миколаївна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Волківська Марія Парфенівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Пустобаєва Марія Миколаївна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Терещук Світлана Ничипорівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Гончаренко Віра Петрівна	Голова вуличного комітету (за згодою)
Горіла Тамара Петрівна	Голова вуличного комітету (за згодою)

**Керуючий справами виконкому**

**А.Охрімчук**